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COMUNICATO STAMPA MFA
MFA - MissionFleetAwards, una seconda edizione ad alto tasso di innovazione: ecco tutti i vincitori!
Milano, 27 Novembre 2017. Dopo il successo della prima edizione di MFA-MissionFleetAwards, il primo e unico premio del settore delle flotte auto, l’evento si ripropone al mercato con ancora più premi e con un successo delle candidature, soprattutto da parte dei Fleet Manager, desiderosi di mettersi in mostra in un mercato dove l’innovazione è sempre attuale. E di innovazione quest’anno ce n’è stata tantissima: 51 candidature spontanee arrivate, di cui 21 progetti di gestione aziendale delle flotte auto e circa 30 prodotti dei fornitori, che hanno generato 18 tra premi e menzioni speciali della giuria. Tutti i protagonisti si sono trovati faccia a faccia nella serata di Gala del 27 Novembre al Gallia di Milano, con circa un centinaio di partecipanti tra i player del settore.

Una serata molto piacevole, allietata dalle musiche di Jennifer Vargas, un perfetto mix di divertimento e business, mirabilmente guidata dal presentatore e collega Roberto Rasia dal Polo e dal direttore editoriale di Newsteca Paola Mighetto. Che ha commentato: “una seconda edizione dove abbiamo avuto una crescita di candidature soprattutto dei Fleet manager, con una qualità altissima che ha reso ‘duro’ il lavoro della giuria. Che ha voluto premiare con delle menzioni chi, pur non primeggiando tra le altre candidature, ha dimostrato l’impegno e lo sforzo nel migliorare e proporre interessanti soluzioni per il settore”. 
La serata, iniziata alle 19.00 con un cocktail che si è rilevato un prezioso momento di networking tra tutti i presenti, si è tenuta nel foyer della nuova ala del Gallia di Milano, impreziosito dalla presenza di due auto in esposizione: la nuovissima SEAT Arona non ancora sulle strade italiane, il piccolo crossover della Casa di Martorell, e il Nuovo Renault Koleos, della casa francese che ha di recente lanciato una gamma business executive. Costruttori che stanno scalando posizioni in questo specifico settore.  

Gli otto Fleet Manager premiati, e con essi le loro aziende, e i dieci fornitori di flotta, sono stati giudicati da una giuria imparziale composta da dieci loro pari, ovvero Fleet manager di primarie aziende, Maurizio Bertera, famoso giornalista automotive di Gazzetta.it, Siegfried Stohr, ex-pilota di Formula Uno e titolare di una delle driving academy più conosciute in Italia, e, solo per la parte dedicata ai progetti dei Fleet Manager, quattro esponenti del mondo del fornitori di flotta. Coordinati dal direttore editoriale di Newsteca Paola Mighetto e dal direttore di MissionFleet e Missionline Alberto Vita.
Nel ringraziare gli sponsor di MFA –MissionFleetAwards, che hanno reso possibile questa seconda edizione dell’evento, ovvero Kuwait Petroleum Italia, Renault Italia, SEAT Italia e Visirun, e i patrocini di Aniasa, Confapi Milano e Unrae, vi diamo appuntamento al 26 Novembre 2018 per la terza edizione.
Per maggiori informazioni:  

Newsteca, Segreteria Organizzativa MFA tel. 02 20241122 
e-mail: eventi@newsteca.it 

 www.missionline.it – www.missionfleetawards.it 

Qui di seguito tutti i premi con le relative motivazioni:

I PROGETTI DEI FLEET MANAGER

· PREMIO SPECIALE GIURIA: FLEET MANAGER DELL’ANNO
MICHELE ANTOLINI – FLEET MANAGER, LGH
Con la seguente Motivazione: “il candidato ha proposto un piano di lavoro che trasversalmente interessa tutte le categorie proposte dal nostro concorso. Il Fleet Manager ed il suo team studiano, pianificano e monitorano in profondità la flotta in fringe benefit e strumentale dell’azienda, portando una indubbia efficienza nella gestione dei mezzi e dei fornitori”
· FLEET MANAGER DELL’ANNO FRINGE BENEFIT
TIZIANO BUSLETTA – FLEET MANAGER – EY
Con la seguente Motivazione: “questo Fleet manager è riuscito ad allargare sensibilmente il numero delle auto in fringe benefit, raddoppiando il parco auto senza spese aggiuntive, e riuscendo a far accettare riassegnazioni anche a una popolazione aziendale notoriamente molto pignola”
· FLEET MANAGER DELL’ANNO FLOTTE STRUMENTALI
PIER LUIGI PISANTE – FLEET MANAGER – SIRTI
Con la seguente Motivazione: “Risparmio, certamente, ma anche semplificazione dei processi, per un’azienda molto complessa, che necessita di una flotta strumentale diversificata, ma ora gestita al meglio”
· FLEET MANAGER DELL’ANNO PROGETTI DI OTTIMIZZAZIONE DEL T.C.O. 
ENRICO MARIA PICASSO, SUPPLY CHAIN MANAGER, FLOWSERVE CORPORATION
Con la seguente Motivazione: “A prima vista sembra un progetto scolastico applicato ad una realtà di provincia. Ma questo progetto ha dovuto superare diverse resistenze, non solo finanziare ma anche sociali e comportamentali, grazie anche alla rigorosità del suo messaggio. Portando un miglioramento generale della flotta e un saving importante del 18%”
· FLEET MANAGER DELL’ANNO CORPORATE CAR SHARING
BARBARA CAIMMI, FLEET MANAGER, FASTWEB
Con la seguente Motivazione: “Ha aggiornato e migliorato uno strumento presente in azienda che ora permette di poter utilizzare le auto aziendali non solo per spostamenti di lavoro, ma anche di usufruirne nei momenti privati a un prezzo vantaggioso superando diverse problematiche anche fiscali. E non è ancora finita qui…”
· FLEET MANAGER DELL’ANNO MOBILITY e WELFARE DEL DRIVER
CHRISTIAN MARCELLO, FACILITY MANAGER, OCME
Con la seguente Motivazione: “Il progetto si integra perfettamente nel territorio, molto attento alle soluzioni alternative per la mobilità, sempre tenendo però il focus sul driver e sul welfare aziendale”
·  FLEET MANAGER DELL’ANNO FLOTTA SOSTENIBILE
VITO PALMIOTTI – FACILITY MANAGER – 3M ITALIA
Con la seguente Motivazione: “L’imprinting aziendale volto alla eco sostenibilità a 360° dell’azienda parte dalla sede, pluripremiata in diversi contesti, e non poteva non arrivare alla gestione della flotta, da tempo impegnata alla riduzione delle emissioni di CO2 e alla sua elettrificazione”
 Menzione Speciale Giuria
MARCELLA BERTA MAURI, GLOBAL FLEET CATEGORY MANAGER, HP INC
Con la seguente Motivazione: “Per la complessità del progetto che è stato affidato a livello internazionale. Una sfida, soprattutto a livello di standardizzazione dei processi, anche dal punto di vista legale, che ha reso curiosa la giuria nel sapere quanto di questo progetto nell’anno a venire verrà applicato. L’aspettiamo quindi il prossimo anno su questo palco…”
FORNITORI PER LA FLOTTA
· MIGLIOR SOFTWARE GESTIONALE PER LA FLOTTA AUTO 
MYFLEETSOLUTION: con MYFLEET&MYCAR
Con la seguente Motivazione: “Un prodotto per la gestione delle flotta auto completo che offre svariati servizi dalla gestione operativa a quella amministrativa. Punto a favore di questa azienda è anche la preparazione e la competenza del personale e l’approccio al cliente”
·  MIGLIOR SERVIZIO DI OUTSOURCING PER LA FLOTTA AUTO
DOCTOR GLASS
Con la seguente Motivazione: “Non solo software e gestionali. La giuria qui ha voluto premiare in particolare un servizio importante, prestato velocemente ma con accuratezza che non interviene solo al momento del danno. Infatti questa azienda, propone anche un check up periodico nelle sedi del cliente, abbattendo così i costi e minimizzando anche i fermi-macchina”
· MIGLIOR SERVIZIO DI TELEMATICA PER LA FLOTTA AUTO 
VISIRUN
Con la seguente Motivazione: “Un software semplice, di facile utilizzo, integrabile e personalizzabile al massimo. Grazie anche a una struttura internazionale, ma con forti legami sul territorio italiano. Questo servizio permette così ai Fleet Manager di avere un quadro generale dello stato della propria flotta in tempo reale. Senza sorprese”
COMPANY CAR

· AUTO PER SALES E AGENTI
Nissan QASHQAI 1.5 dCi
Con la seguente Motivazione: “Un modello intramontabile, il progenitore di tutti i crossover, ma che continua a rinnovarsi e a riscuotere molto successo sul mercato. Senza far tremare i polsi ai Fleet Manager per canoni e valori residui”
· AUTO PER QUADRI E MIDDLE MANAGEMENT
Renault Nuova Grand Scenic Bose Energy Dci 160 
Con la seguente Motivazione: “Tanto spazio e ottimi motori, nonché allestimenti ad hoc per le esigenze del cliente flotte. Un’auto scelta dai Fleet Manager e dai driver, perfetta per chi cerca un mezzo completo per la famiglia e il lavoro. Piace anche per le basse emissioni di CO2”
· AUTO PER DIRETTORE E DIRIGENTI
Alfa Romeo Giulia Business Sport Launch edition 2.2 Turbo AT8 180CV 
Con la seguente Motivazione: “L’Auto convince per la guidabilità ed il comfort. Il motore esprime al meglio una grande tradizione di sportività del marchio che emoziona sempre. Ma ai Fleet manager piace anche la nuova politica flotte del gruppo” 
· AUTO AD ALIMENTAZIONE ALTERNATIVA
Toyota C-HR 1.8 Hybrid
Con la seguente Motivazione: “Equilibrio e affidabilità, ma anche un design che ha conquistato il mercato. Va considerata come la miglior auto ad alimentazione alternativa con un’autonomia sopra la media e che propone una tecnologia all’avanguardia nel mondo dell’ibrido”
· MENZIONE SPECIALE DELLA GIURIA
Renault Zoe
Con la seguente Motivazione: “La Giuria ha inoltre voluto assegnare una menzione ad un modello totalmente elettrico, sicuramente innovativo che in un paese con una rete infrastrutturale all’altezza, avrebbe trionfato in questa categoria”
· VEICOLO DI SERVIZIO
Nissan e-NV200 VAN
Con la seguente Motivazione: “Un veicolo di servizio multipurpose, anche con propulsione elettrica, che nell’ultima versione è migliorato pure esteticamente. Grande versatilità: è utilizzabile sia per le consegne che per il trasporto passeggeri, come veicolo per transfer o di servizio”
· MENZIONE SPECIALE DELLA GIURIA
SEAT Italia
Con la seguente Motivazione: “Le auto di questo brand sono state quelle più votate dai lettori online, e a detta dei nostri giurati, il brand è cresciuto sensibilmente per la qualità costruttiva, con un cambio di passo riscontrabile anche nel mondo flotte. Da qui la nostra menzione speciale alla struttura flotte del marchio, sempre più vicino alle esigenze dei Fleet manager”
Per maggiori informazioni:  

Newsteca, Segreteria Organizzativa MFA tel. 02 20241122 
e-mail: eventi@newsteca.it 

 www.missionline.it – www.missionfleetawards.it 

MFA è il primo e unico premio italiano dedicato al settore delle flotte aziendali organizzato da una società editoriale. L’iniziativa mette in competizione, e in luce, i più importanti operatori del settore e i migliori Fleet Manager delle aziende, che vengono giudicati da referenti super partes (fleet manager ed esponenti della stampa specializzata).
Newsteca: due testate leader nei rispettivi settori (MISSION – La rivista dei viaggi d’affari e MISSIONFLEET – La rivista dell’auto aziendale), ed un sito editoriale MISSIONLINE.IT unico in Italia nel suo genere, dedicato alla mobilità aziendale. Più di cento corsi di formazione organizzati, convegni nazionali, gli eventi ItalianMissionAwards e MissionFleetAwards: grazie a questo bagaglio di esperienza la casa editrice Newsteca è oggi il più autorevole punto di riferimento in Italia per le aziende che desiderano ottimizzare la gestione delle trasferte e del parco auto aziendale. 
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