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NASCE MFA, IL PREMIO SUL MONDO AUTOMOTIVE E FLOTTE CHE NON C’ERA


MILANO, 9 MARZO 2016 -  Il premio che non c’era. E che si prefigge di premiare il meglio di tutto il settore del fleet management. Con un occhio di riguardo ai programmi innovativi, alle nuove tecnologie e a tutto quanto aiuta il lavoro giornaliero degli Uffici Acquisti e Risorse Umane delle aziende in Italia e dei loro fleet manager. Anch’essi naturalmente premiati nel corso della serata, che si terrà il 10 Novembre a Milano, in una delle location di maggior appeal della metropoli lombarda.

Questo, e molto altro, è MFA, Mission Fleet Awards, il premio dedicato al settore automotive e fleet management di Newsteca, la storica casa editrice che pubblica il magazine specializzato MissionFleet, l’innovativo sito editoriale Missionline.it e la rivista sul mondo dei Viaggi d’affari Mission.

Proprio grazie all’esperienza sul mondo del business travel di Mission, che da tre anni organizza IMA, il premio per tutti i protagonisti del mondo dei viaggi d’affari italiano, anche questa una esclusiva Newsteca, è nato MFA: “Dopo tre anni di successi con IMA, abbiamo deciso di lanciare anche un premio simile nel mondo flotte e automotive, un premio che in effetti non esiste in Italia. E noi con la nostra expertise anche in questo settore ci proponiamo di colmare questa lacuna” afferma il direttore editoriale di Newsteca Paola Mighetto. 

Candidarsi alle diverse categorie individuate è facile. 
Basta andare su www.missionfleetawards.it e iscriversi alla categoria prescelta 
e seguire le procedure indicate nel sito. 

I premi verranno decisi da una giuria imparziale di Fleet manager e di importanti giornalisti di settore che premieranno il meglio di due categorie:

· Fornitori di Flotta
· Miglior Company Car per Sales e agenti
· Miglior Company Car per Quadri e middle management
· Miglior Company Car per Direttori e dirigenti
· Miglior Company Car ad alimentazione alternativa
· Miglior Veicolo di servizio
· Miglior Motociclo di servizio per la flotta 
· Miglior Società di Noleggio a lungo termine
· Miglior Pneumatico per la flotta
· Miglior Software gestionale per la flotta 
· Miglior servizio di Telematica & Infomobilità per la flotta 
· [bookmark: _GoBack]Miglior Servizio in outsourcing per la flotta 





· Fleet Manager
Premio per la miglior gestione delle/dei:
· Auto in fringe benefit
· Flotte strumentali
· Programmi di Corporate car sharing & car pooling
· Flotte sostenibili
· Driver Safety
· Progetti di innovazione e ottimizzazione TCO


Un settore, quello dell’automotive, che continua a crescere. Positivi anche i due primi mesi del 2016, dopo aver chiuso un 2015 a più 16,5% sull’anno precedente per le immatricolazioni auto, a quota oltre 1,6 milioni di veicoli, di cui circa 192 mila per il noleggio a lungo termine e oltre 120 mila per quello a breve. Bene anche i veicoli commerciali cresciuti del 10,8%, a quota 135 mila.
Insomma un settore questo in grande spolvero, che ha attirato le mire anche dei grandi del Web con le auto a guida autonoma e auto a propulsione elettrica.

Un futuro elettrizzante quindi. E che cosa c’è di meglio nell’affrontarlo con un premio in mano?


Per maggiori informazioni:
Newsteca, Segreteria Organizzativa IMA 
tel. 02 20241122 
e-mail: eventi@newsteca.it 
www.italianmissionawards.it – www.missionline.it - www missionfleetawards.it


MFA, Mission Fleet Awards
MFA è il primo e unico premio italiano dedicato al settore delle flotte aziendali organizzato da una società editoriale. L’iniziativa debutta quest’anno e  mette in competizione e in luce, i più importanti operatori del settore e i migliori fleet manager delle aziende, che vengono giudicati da referenti super partes (fleet manager ed esponenti della stampa specializzata). Per candidarsi basta collegarsi al sito www.missionfleetawards.it e scegliere la categoria in cui si vuole competere. C’è tempo fino al 31 maggio. A giugno una votazione popolare online deciderà le migliori short list nelle varie categorie dei fornitori mentre sarà la giuria del Fleet manager a compilare quella della loro categoria. Il 10 novembre infine le grande serata di premiazione.


Newsteca
Due testate leader nei rispettivi settori (MISSION – La rivista dei viaggi d’affari e MISSIONFLEET – La rivista dell’auto aziendale), più di cento corsi di formazione organizzati, convegni nazionali e workshop di successo: grazie a questo bagaglio di esperienza la casa editrice Newsteca è oggi il più autorevole punto di riferimento in Italia per le aziende che desiderano ottimizzare la gestione delle trasferte e del parco auto aziendale. In Internet: www.missionline.it 
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