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MISSIONFALEETAWARDS





MissionFleet Awards 2022, settima edizione tra conferme e outsider
Alla serata di MFA 2022, gli ambiti premi della rivista milanese vanno ad aziende e manager capaci di distinguersi nel mondo delle flotte auto, con esempi virtuosi nell’affrontare il periodo difficile. Riconoscimenti anche ai software più innovativi e sorprese tra le auto vincitrici sul mercato B2B
MILANO, 28 novembre 2022 – Grande interesse e fervore degli addetti ai lavori come sempre, per la serata dei MissonFleet Awards. Svolto quest’anno all’Alcatraz di Milano, con la presentazione di Roberto Rasia Dal Polo, l’evento ha visto rinnovarsi i noti premi che la rivista specialistica assegna nel settore dell’automotive dedicato alla mobilità aziendale: il mondo delle flotte auto.

Gli MFA 2022 sono stati in totale ventitré, selezionati dalle quaranta candidature. Premi vinti da aziende e manager capaci di distinguersi nel 2022 sul fronte, guadagnando con i propri risultati l’apprezzamento della giuria.

Sostenibilità, Sicurezza e Costi

I temi caldi, al centro di questa settima edizione del premio ideato da Newsteca, primo in Italia per il settore, sono stati quelli impattanti sulla sostenibilità, intesa a 360°. Poi anche la sicurezza e la riduzione dei costi. Con auto e veicoli leggeri quali prodotti delle Case auto che diventano strumento sempre più connesso, negli spostamenti delle persone al lavoro. Fulcro sia del rendimento aziendale, con ovvie misure economiche e di tempo, sia della reale sostenibilità ambientale e sociale, oltre che della sicurezza comune. Grazie alle mole di servizi e di dati che si vanno via via regolamentando e tendono a migliorare, oltre che aumentare. L’impatto ecologico, la qualità di vita non solo a bordo e la sostenibilità, compiono passi positivi prima nel mondo aziendale, che altrove.
Scelte vincenti

La casa editrice non dimentica oggi come dietro a scelte obbligate per la situazione vorticosa nel settore, anche a livello globale e politico, si riesce sempre a trovare spazio: per l’inventiva personale e per le capacità di visione aziendale, che può portare “oltre”. Con progetti innovativi premiati per fleet manager, fornitori di servizi e case automobilistiche. Alle quali ovviamente si assegnano titoli per i modelli top seller nei vari segmenti. Non è stato banale selezionare i singoli vincitori, tra chi ha potuto investire cifre anche importanti, su progetti innovativi e chi con meno risorse ha però saputo creare soluzioni che migliorano la sostenibilità e l’efficienza della flotta.
Tutti i premiati a MFA
Sono saliti sul palco nella serata di gala, tra i 180 partecipanti presenti, i rappresentanti di aziende e Case vincenti nelle varie categorie. Nove per i veicoli che si sono accattivati le preferenze del mercato, in ogni segmento, otto dedicate ai fornitori delle flotte auto aziendali e sei per i fleet manager.
Dopo le gratificazioni per la stagione in chiusura, il fronte è già rivolto alla prossima, con l’edizione 2023 di MissionFleet Awards, l’ottava, già programmata per il 27 novembre.
Di seguito tutti i premi assegnati:
FLEET MANAGER in AZIENDA

Miglior flotta sostenibile, globale: Paola Felcaro di Schneider Electric

Miglior flotta sostenibile, locale: Nicola D’Onofrio di Como Acqua
Miglior programma di saving e ottimizzazione del TCM: Fabio Luongo di Eldor Corporation
Miglior programma di corporate car sharing, car pooling e micromobilità: Federico Vignolo di Sirti

Miglior gestione della sicurezza della flotta: Antonella Donati e Marco Benvenuti di Eli Lilly Italia
Premio speciale della giuria alla migliore transizione ecologica: Laura Campodonico di ERG.

AZIENDE E PRODOTTI
Miglior software gestionale: Smart Fleet di Fleet Support
Miglior software gestionale per la transizione energetica: Driver Management Solution (DMS) di ChargePoint
Miglior servizio di telematica: Reveal di Verizon Connect Italia
Miglior società di consulenza per la gestione di flotte e mobility management: Fleet Support 

Miglior mobile APP per i driver: SmarterDriver di Masternaut (MICHELIN GROUP)
Miglior servizio di manutenzione e riparazione veicoli: Fixico
Miglior società di autonoleggio: SIFÀ S.p.A. – Società Italiana Flotte Aziendali
Miglior startup per le flotte aziendali: Veicoli srl
CASE AUTO E MODELLI

Miglior auto per sales e agenti: Volkswagen T-Roc
Miglior auto per il middle management: Peugeot 3008 

Miglior auto per dirigenti: BMW X3

Miglior veicolo di servizio LCV: Fiat Doblò
Miglior auto da flotta Elettrica: Tesla Model Y 

Miglior auto da flotta Plug-In Hybrid: Jeep Compass

Miglior auto da flotta Hybrid: Toyota Rav4

Miglior auto da flotta Mild-Hybrid: Fiat Panda
Miglior auto da flotta a GPL: DR 4
Main Partner della settima edizione di MissionFleet Awards: 

Lexus Italia e Kuwait Petroleum Italia 

Per informazioni:

Newsteca, Segreteria Organizzativa IMA

tel. 02-36599030

E-mail: eventi@newsteca.it

www.missionfleetawards.it - www.missionline.it
Seguici sui social:
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Chi siamo

NEWSTECA

Due testate leader nei rispettivi settori, un sito editoriale dedicato alla mobilità aziendale, MISSIONLINE.IT, unico in Italia nel suo genere. E ancora, più di cento corsi di formazione organizzati, convegni nazionali, gli Awards Italian Mission Awards, MissionFleet Awards, European Mission Awards. Grazie a questo bagaglio di esperienza la casa editrice Newsteca è oggi il più autorevole punto di riferimento in Italia per le aziende che desiderano ottimizzare la gestione della mobilità a 360°. 

MISSION – La rivista dei viaggi d’affari

Edita da Newsteca srl, Mission è la rivista italiana leader nel settore del business travel. Giunta al suo ventiduesimo anno, Mission rappresenta oggi il più autorevole punto di riferimento nel settore dei viaggi d’affari in Italia e accreditata fonte d’informazione e aggiornamento per buyer aziendali (travel manager, direttori acquisti, direttori del personale ecc.) e supplier (agenzie di viaggio business, compagnie aeree, alberghi, car rental ecc.).

MISSIONFLEET – La rivista dell’auto aziendale

Mission Fleet è una rivista bimestrale dedicata all’analisi e all’approfondimento di tutte le complesse tematiche legate alla gestione delle flotte auto aziendali. Elemento di novità della testata è la forte focalizzazione sulle esigenze delle aziende, che distinguono MissionFleet dalle altre pubblicazioni nel settore dell’automotive e la rendono preziosa fonte di informazioni e suggerimenti per ottenere un’efficace ed efficiente gestione delle auto aziendali.

IMA, Italian Mission Awards

IMA è il primo premio italiano dedicato ai viaggi d’affari organizzato da una società editoriale. L’iniziativa, giunta quest’anno alla sua decima edizione, mette in competizione, ma soprattutto in luce, i più importanti operatori del settore business travel e i migliori travel manager, che vengono giudicati da referenti super partes (travel manager e rappresentanti della stampa).

EMA, European Mission Awards

EMA, European Mission Awards è il riconoscimento dedicato alle eccellenze dell’industria del business travel europeo. Il premio si rivolge ai fornitori specializzati nel mercato dei viaggi di lavoro e ai travel manager che operano in un Paese europeo oppure su più di essi, occupandosi di travel management e di tutte le attività collegate. La prima edizione degli European Mission Awards si è tenuta a Roma il 10 ottobre 2022. Il premio rivolto alla business travel industry europea ha scelto la capitale per celebrare con una serata di gala i professionisti travel manager e i loro supplier, durante un evento che rappresenta il completamento degli Awards 2022. La seconda edizione di EMA aprirà i battenti il 23 gennaio 2023.

MISSIONLINE.IT

La casa editrice Newsteca è attiva online con www.missionline.it, l’unico portale italiano che offre tutte le novità e gli approfondimenti relativi alle tematiche della mobility, del business travel e del Mice. Oltre a news e approfondimenti scritti da esperti giornalisti di settore, il sito offre le sezioni “Analisi e Survey” (studi di settore del mondo flotte auto e business travel), “Lavoro” (annunci di lavoro), “Formazione ed eventi” (descrizione dei corsi ed eventi organizzati dalla nostra casa editrice), nonché l’innovativo spazio pubblicitario “Advertorial”. A queste pagine si aggiunge MissionMice, sezione dedicata alle news del mondo dei meeting ed incentive. 

Sul sito è possibile consultare le riviste di Newsteca in formato sfogliabile. 

MISSION FORUM e MISSION FORUM DIGITAL
MissionForum è un ciclo di dibattiti ideati da Newsteca, content developer nei settori del fleet management e del business travel allo scopo di attivare networking ed education.

Le figure professionali cui gli incontri si rivolgono sono quelle del travel manager, dell’event planner, del fleet manager e dei professionisti delle rispettive filiere (travel e automotive).

Gli incontri, in presenza o su piattaforme digitali, vengono sviluppati dai giornalisti di Mission e MissionFleet. Amplificati attraverso i canali media corrispondenti e su Missionline.it. Tradotti in attività social media e informazione giornalistica.
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